



INSPECTORATUL TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ TIMIȘOARA

## ANUNȚ

**Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara, recrutează candidați pentru sesiunile de admitere - 2018 și ianuarie 2019 la:**

INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Număr de locuri		
<b>Academia de Poliție „Alexandra Ioan Cuza” Facultatea de Poliție de Frontieră</b> Domeniul de licență: Științe militare, informații și ordine publică Sesiunea de admitere iulie – august 2018	<b>60</b>	<b>din care</b>	
	Romi 2	Magh. 2	Alte min. 2
<b>Academia de Poliție „Alexandra Ioan Cuza” Facultatea De Științe Juridice Și Administrative</b> Domeniul de licență: Drept Sesiunea de admitere iulie – august 2018	<b>115</b>	65 IGPR, 20 IGPF, 1 DGL, 1 DEPABD, 3 DRPCIV, 10 IGJR, 10 IGSU, 5 DGPI	
<b>Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea</b> Sesiunea de admitere august - septembrie 2018	<b>280</b>	<b>din care</b>	
	Romi 8	Minorități 3	
<b>Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea</b> Sesiunea de admitere ianuarie 2019	<b>280</b>	<b>din care</b>	
	Romi 8	Minorități 3	
<b>Instituții de învățământ ale Ministerului Apărării Naționale</b>	<b>Conform Anexei</b>		

**CONDIȚII PENTRU PARTICIPARE LA CONCURS:**

Candidații trebuie să îndeplinească, **cumulativ**, următoarele **condiții**:

- Să aibă cetățenie română și domiciliul în România;
- Să cunoască limba română, scris și vorbit;
- Să aibă capacitate deplină de exercițiu;

➤ Sa fie *apți din punct de vedere medical, fizic și psihologic*; Aptitudinea/inaptitudinea se constată de structurile de specialitate ale MAI printr-o examinare medicală și evaluare psihologică, potrivit reglementărilor specifice în domeniu. În situația în care se constată inaptitudinea pentru oricare dintre situații, procedura de recrutare încetează pentru candidatul respectiv. Evaluarea psihologică se susține înaintea evaluării medicale; Candidații la *Academia Navală „Mircea cel Bătrân” și Școala Militară de Maiștri Militari a Forțelor Navale „Amiral Ion Murgescu”* se prezintă pentru examinarea medicală specială, **contra cost**, la Centrul de Medicină Navală Constanța, anterior datei de prezentare la sediul școlii, conform planificării Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, această testare având caracter eliminătoriu (apt / inapt ambarcare). Candidații vor avea

în dosarul de recrutare, suplimentar, pentru obținerea avizului apt îmbarcare, o copie a fișei medicale, conformă cu originalul;

➤ Să fie absolvenți de liceu, cu diplomă de bacalaureat; Dovada îndeplinirii acestei condiții se face cu diplomă de bacalaureat și foaia matricolă sau cu adeverință care îndeplinește condițiile de valabilitate, din care să rezulte faptul că au susținut și promovat examenul de bacalaureat – sesiunea 2018;

➤ Să aibă vârsta de minimum 18 ani împliniți sau să îi împlinească în cursul anului în care participă la concursul de admitere; **candidații pe locurile MAI la instituțiile de învățământ ale MapN** trebuie să îndeplinească și criteriul de vârstă de până la 27 de ani împliniți în anul participării la concursul de admitere, precum și condiția privind inexistența semnelor particulare evidente sau tatuaje neacoperite de vestimentație, în ținuta de vară;

➤ Să nu aibă semne particulare evidente sau tatuaje neacoperite de vestimentație, în ținuta de vară; Verificarea îndeplinirii criteriilor menționate se realizează cu ocazia examinării medicale;

➤ Să fi obținut la purtare, în perioada studiilor liceale, media de cel puțin **9,00**, cu excepția candidaților care au absolvit instituții de învățământ de nivel liceal în state membre ale Uniunii Europene în care nu se evaluează prin notă/punctaj/calificativ purtarea elevului;

➤ Să nu fi fost exmatriculați pentru abateri disciplinare dintr-o instituție de învățământ;

➤ Să aibă un comportament corespunzător principiilor care guvernează profesia de polițist;

➤ Să nu aibă antecedente penale, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;

➤ Să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârșirea de infracțiuni;

➤ Să nu fi fost destituiți dintr-o funcție publică sau să nu le fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani;

➤ Să nu fi desfășurat activități de poliție politică, așa cum sunt definite prin lege.

Pentru admiterea în instituțiile de învățământ din sistemul de apărare, ordine publică și securitate națională, altele decât cele din subordinea MAI, pe locurile rezervate MAI, candidații trebuie să îndeplinească, după caz, și criteriile specifice de recrutare prevăzute de acestea.

Candidații etnici/minoritari care se înscriu pentru locurile alocate distinct acestora, declară pe propria răspundere apartenența la etnia/minoritatea respectivă și depun la dosarul de recrutare o adeverință emisă de o organizație etnică/minoritară, constituită potrivit legii.

Candidații **pot opta** pentru una sau mai multe instituții de învățământ universitar sau școli postliceale, **în măsura în care graficele/calendarele concursurilor de admitere realizate de către instituțiile organizatoare permit participarea la probele de concurs**, caz în care se constituie doare distincte corespondente numărului de opțiuni. **La Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” pentru specializările/programele de studii universitare de licență „Drept”, „Ordine și siguranță Publică” și „Instalații pentru construcții – pompieri”, candidații pot participa la concursul de admitere la o singură specializare/program de studii universitare de licență din cadrul unei singure facultăți.**

Candidații care au fost declarați "admis" la concursul de admitere în instituțiile de învățământ nu trebuie să aibă calitatea de membru al vreunui partid politic sau organizații cu caracter politic.

**Recrutarea și selecția candidaților beneficiari ai prevederilor Ordinului MAI nr. 35/2014** privind măsurile de sprijin acordate polițiștilor încadrați într-un grad de invaliditate și familiilor acestora, precum și familiilor polițiștilor decedați și **Ordinului MAI nr. 108/2014** privind măsurile de sprijin acordate personalului militar încadrat într-un grad de invaliditate sau clasat apt limitat pentru serviciul militar și familiilor acestora, precum și familiilor personalului militar decedat, ambele cu modificările și completările ulterioare:

- Persoanele îndreptățite pot solicita, în scris, ministrului afacerilor interne înmatricularea în instituțiile de învățământ ale MAI în anul I de studii, fără susținerea probei de verificare a cunoștințelor

- Persoanelor îndreptățite să beneficieze de prevederile Ordinului MAI nr. 35/2014 le sunt aplicabile prevederile art. 499 din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la sintagma „copil devenit major, dacă se află în continuarea studiilor, până la terminarea acestora, dar fără a depăși vârsta de 26 de ani” – sens în care depune la unitatea de recrutare o adeverință care să ateste faptul că este în continuarea studiilor

- Persoanele prevăzute mai sus trebuie să îndeplinească condițiile legale și criteriile specifice de recrutare prevăzute de Ordinul MAI nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare

- Beneficiarii măsurilor menționate mai sus depun, suplimentar, la dosarul de recrutare și documentele solicitate de actele normative precizate, în fotocopie.

În funcție de cererile de înmatriculare aprobate, pot surveni modificări ale locurilor scoase la concursul de admitere.

### **MODUL DE ORGANIZARE A RECRUTĂRII:**

Recrutarea candidaților pentru admiterea la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” – Facultatea de Poliție de Frontieră (sesiunea iulie-august 2018) și Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea (sesiunile august – septembrie 2018 și ianuarie 2019) se realizează în raport de **oferta educațională și domiciliul / reședința înscris/ă în cartea de identitate**, astfel:

- în zilele de luni, miercuri și joi, între orele 10.00 – 14.00, la Serviciul Resurse Umane al Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara cu sediul în municipiul Timișoara, str. Sever Bocu, nr. 49, telefon **0256/306340**, interior **26146, 26149, 26063**, dacă **domiciliază pe raza județului Timiș;**

- în zilele de luni, miercuri și joi, între orele 10.00 – 14.00, la Compartimentul Pregătire Continuă al Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Caraș-Severin cu sediul în orașul Oravița, str. Răchitovei, nr. 1, telefon **0255/571825**, interior **26026, 26162**, dacă **domiciliază pe raza județului Caraș-Severin;**

- în zilele de luni, miercuri și joi, între orele 10.00 – 14.00, la Compartimentul Pregătire Continuă al Serviciului Teritorial al Poliției de Frontieră Mehedinți cu sediul în municipiul Drobeta Turnu Severin, str. Serpentina Roșiori, nr. 3 - 5, telefon **0252/208000**, interior **26026, 26162**, dacă **domiciliază pe raza județului Mehedinți.**

**Candidații care optează pentru locurile Poliției de Frontieră și nu au domiciliul într-un județ limitrof frontierei de stat sunt recrutați de către structurile de resurse umane din unitățile cu sarcini de recrutare din subordinea Inspectoratului General al Poliției Române, unde aceștia locuiesc, potrivit cărții de identitate.**

### **ACTELE ȘI DOCUMENTELE NECESARE PENTRU CONSTITUIREA DOSARULUI DE RECRUTARE:**

În conformitate cu prevederile art. 5 alin. (1) lit. b) din Anexa nr. 2 din OMAI nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție MAI, cu modificările și completările ulterioare, dosarul de recrutare trebuie să conțină:

1. Dosar plic;
2. Cerere-tip de înscriere la concursul de admitere, înregistrată la secretariatul unității cu atribuții de recrutare;
3. Diploma de bacalaureat și foaia matricolă;  
Absolvenții de liceu ai anului în curs vor prezenta actele de studii menționate / adeverința de bacalaureat la instituția de învățământ, cu ocazia înscrierii.  
Pentru candidații care au absolvit studii liceale în afara României, cu diplomă de bacalaureat (sau echivalentă acesteia), promoțiile anterioare anului 2018:
  - atestatul de recunoaștere a studiilor eliberat de către direcția de specialitate din cadrul Ministerului Educației Naționale, în copie, certificată cu originalul de către funcționarul competent (în cazul în care se prezintă copie legalizată, aceasta se acceptă);
  - diploma de bacalaureat sau echivalentă cu aceasta, în traducere legalizată;
  - foaia matricolă din perioada studiilor liceale, în traducere legalizată.
4. Copii ale actului de identitate, carnetului de muncă și, dacă este cazul, a livretului militar;
5. Copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, certificatul de căsătorie, precum și ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă;
6. Curriculum vitae – Europass (CV),
7. Autobiografia și tabelul nominal cu rudele și soțul/soția candidatului;
8. Consimțământul expres al candidatului în urma căruia compartimentul cu sarcini de recrutare poate solicita extrasul din cazierul judiciar al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un cazier judiciar, în termen de valabilitate, depus de candidat;
9. Avizul psihologic sau nota compartimentului de resurse umane/personal, în cazul în care rezultatul examenului psihologic s-a comunicat pe bază de tabel nominal (programarea la evaluarea psihologică se face de către Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara și va fi anunțată în timp util, prin postare pe pagina de internet a instituției, [www.politiadefrontiera.ro](http://www.politiadefrontiera.ro) – secțiunea *Structuri teritoriale – Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara – Carieră*), candidații având obligația de a consulta site-ul de internet/avizierul unității în permanentă;
10. Fișă medicală tip de încadrare, în original, concluzionată de medic, cu avizul „*Apt pentru instituții de învățământ MAI*” (se emite de către medicul unității de recrutare);
11. Trei fotografii color 3/4 și o fotografie color 9 x 12 cm;
12. Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptare a condițiilor de recrutare;
13. Alte documente solicitate de către instituțiile de învățământ/structura de resurse umane/compartimentul pregătire continuă, după caz.

**Candidații care se înscriu pentru locurile alocate distinct minorităților naționale – romi, maghiari, alte minorități – depun la dosarul de recrutare și o adeverință din partea unei organizații etnice, constituite potrivit legii, care să ateste etnia de apartenență a candidatului, respectiv calitatea de etnic.**

**DEPUNEREA CERERILOR DE ÎNSCRIERE ȘI A DOSARELOR DE CANDIDAT:**  
**Cerere-tip de înscriere se depun de către candidați conform punctului „MODUL DE ORGANIZARE A RECRUTĂRII”, astfel:**

- a) până la data de **25 mai 2018** - pentru concursul de admitere organizat în sesiunea iulie – august 2018 la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” – Facultatea de Poliție de Frontieră și la instituțiile de învățământ din subordinea Ministerului Apărării Naționale care pregătesc personal pentru MAI;

- b) până la data de **15 iunie 2018** - pentru concursul de admitere organizat în sesiunea august – septembrie 2018 la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea;
- c) până la data de **23 noiembrie 2018** - pentru concursul de admitere organizat în sesiunea ianuarie 2019 la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea.

**Dosarele candidaților declarați apt medical și psihologic se depun de către candidați conform punctului „MODUL DE ORGANIZARE A RECRUTĂRII”, astfel:**

- a) până la data de **20 iunie 2018** - pentru concursul de admitere organizat în sesiunea iulie – august 2018 la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” – Facultatea de Poliție de Frontieră și la instituțiile de învățământ din subordinea Ministerului Apărării Naționale care pregătesc personal pentru MAI;
- b) până la data de **13 iulie 2018** - pentru concursul de admitere organizat în sesiunea august – septembrie 2018 la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea;
- c) până la data de **18 decembrie 2018** - pentru concursul de admitere organizat în sesiunea ianuarie 2019 la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea.

**SITUAȚII CARE DETERMINĂ ÎNCETAREA ACTIVITĂȚII DE RECRUTARE ȘI SELECTIE:**

- nerespectarea termenului limită de depunere a dosarului de recrutare în volum complet, de către candidați;
- încercarea sau fraudarea, prin orice mijloace, a activității de recrutare și selecție de către candidați;
- neîndeplinirea, în mod cumulativ, a condițiilor și criteriilor de admitere.

**În cazul în care descoperirea situațiilor prevăzute mai sus se face după încheierea admiterii, candidatul respectiv pierde locul obținut prin concurs indiferent de anul de școlarizare în care se află.**

**PERIOADA DE ÎNSCRIERE / DESFĂȘURAREA CONCURSULUI**

• Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” organizează și desfășoară concursul de admitere în perioada **31 iulie – 24 august 2018**, activitățile specifice înscrierii, desfășurării probelor eliminatorii și a probei de verificare a cunoștințelor fiind stabilite și planificate prin Regulamentul concursului de admitere, disponibil pe pagina oficială a instituției de învățământ ([www.academiadepoltie.ro](http://www.academiadepoltie.ro)).

Tematica și bibliografia pentru concursul de admitere la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” sunt postate pe pagina de internet [www.academiadepoltie.ro](http://www.academiadepoltie.ro).

• Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea organizează concurs de admitere conform graficelor/calendarelor mediatizate de către unitatea de învățământ, astfel:

➤ **În perioada 24 august – 4 septembrie 2018**

Prezentarea la sediul școlii în vederea confirmării înscrierii se va face în perioada **24.08.-25.08.2018, între orele 08.00-15.00**, iar pentru înscriere candidații vor avea asupra lor:

- Carte de identitate/pașaport/alt document oficial (care să conțină C.N.P. și fotografie)  
– în termen de valabilitate;

- Adeverința eliberată de către instituția de învățământ la care au susținut examenul de bacalaureat sau diploma de bacalaureat în original, doar pentru candidații promoției 2018, care nu au depus niciunul dintre aceste documente de studii la dosarul de recrutare.

➤ **În perioada 10 – 21 ianuarie 2019**

Prezentarea la sediul școlii în vederea confirmării înscrierii se va face în perioada **13.01.-14.01.2019, între orele 08.00-15.00**, iar pentru înscriere candidații vor avea asupra lor:

- Carte de identitate/pașaport/alt document oficial (care să conțină C.N.P. și fotografie) – în termen de valabilitate.

Tematica și bibliografia pentru concursul de admitere la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea sunt postate pe pagina de internet [www.avramiancu.ro](http://www.avramiancu.ro).

**Pe durata concursurilor de admitere nu se asigură cazarea, masa și transportul candidaților.**

**Prezentarea de înscrieri false se pedepsește conform legii și atrage după sine eliminarea din concurs a respectivului candidat, iar în cazul în care descoperirea falsului se face, după încheierea admiterii, candidatul pierde locul obținut prin fraudă.**

**Susținerea probelor eliminatorii de către candidații pentru instituțiile MAPN**

Candidații MAI la instituțiile de învățământ ale MAPN susțin probele eliminatorii (contravizita medicală și evaluarea performanței fizice) în mod centralizat, la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, în perioada **07 - 11 iulie 2018, ora 07:00**, potrivit planificării DGMRU care va fi adusă la cunoștința candidaților în timp util, prin postarea acestora pe site-ul MAI la secțiunea carieră/instituții de învățământ.

Candidații vor avea asupra lor cartea de identitate/pașaportul și echipamentul sportiv necesar desfășurării probei de evaluare a performanței fizice, potrivit normelor și baremelor prevăzute în Anexa nr. 3<sup>1</sup> la Ordinul MAI nr. 140/2016 sau în Anexa nr. 3<sup>1</sup> la Ordinul MAI nr. 177/2016, ambele cu modificările și completările ulterioare, după caz.

Candidații selecționați de MAI care au promovat probele eliminatorii se înscriu la sediul instituțiilor de învățământ pentru care au optat și pentru care au întocmit dosar de recrutare, prezentând documentele solicitate de organizatori și participă la probele de admitere conform graficelor/calendarelor stabilite de acestea prin metodologiile proprii.

Candidații selecționați de MAI pentru Institutul Medico-Militar susțin proba eliminatorie la limba engleză în data de 16 iulie 2018 la această instituție și proba de cunoștințe în data de 25 iulie 2018 la facultatea de profil din cadrul Universității de Medicină și Farmacie “Carol Davila” București, respectiv Universitatea de Medicină și Farmacie Târgu Mureș.

**PRECIZĂRI PRIVIND PERIOADA DE ȘCOLARIZARE**

- Pentru Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” – Facultatea de Poliției de Frontieră durata de școlarizare este de 3 ani, iar absolvenților li se va acorda gradul profesional de *subinspector de poliție* și li se va asigura loc de muncă în cadrul MAI - Poliția de Frontieră Română repartizarea făcându-se în ordinea strict descrescătoare a mediilor de absolvire și în raport de nevoile Poliției de Frontieră Române.

- Pentru Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu” Oradea durata de școlarizare este de 1 an, iar absolvenților li se va acorda gradul profesional de *agent de poliție* și li se va asigura loc de muncă în cadrul MAI - Poliția de Frontieră Română, repartizarea făcându-se

în ordinea strict descrescătoare a mediilor de absolvire și în raport de nevoile Poliției de Frontieră Române, astfel:

- **12 noiembrie 2018 – 20 septembrie 2019** (sesiunea august – septembrie 2018)
- **ianuarie - noiembrie 2019** (sesiunea ianuarie 2019).

Candidații admiși sunt obligați să încheie, în cel mult **15 zile** de la data începerii cursurilor, **un angajament** privind acceptul de a-și desfășura activitatea în cadrul structurilor Poliției de Frontieră / MAI, pentru o perioadă de 10 ani de la data încadrării.

În situația îndepărtării din instituția de învățământ, pentru lipsă de interes la învățatură sau pentru abateri disciplinare, ori la solicitarea elevului de încetare a școlarizării, precum și în eventualitatea în care nu își vor respecta obligația de a îndeplini serviciul în condițiile de mai sus, persoanele declarate „admis” sunt obligate să restituie cheltuielile de întreținere efectuate de MAI, pe timpul școlarizării.

**ÎMPUTERNICIT ȘEF AL INSPECTORATULUI TERITORIAL  
AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ TIMIȘOARA**

**ȘEF SERVICIU RESURSE UMANE**